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#PREMIJERA U REŽIJI ROBERTA RAPONJE I IZVEDBI ANSAMBLA OPERA PANNONICA I

ZBORA AKADEMIJE ZA KULTURU I UMJETNOST U OSIJEKU#

U suradnji Općine Bale, tvrtke Mon Perin i Akademije za umjetnosti i kulturu iz Osijeka, u

nedjelju 9. lipnja s početkom u 20.30 sati biti će uprizorena opera "Čarobna frula" W. A.

Mozarta. Predstava će se odigrati u predivnom ambijentu austrougarske tvrđave San Benedetto

u bivšoj tzv. vojnoj zoni Barbariga.

Pristup do tvrđave moguć je kroz kamp Mon Perin ili sa druge strane kroz ulaz u zonu kroz

naselje "Stara Barbariga".

To će biti svečana premijera „Čarobne Frula“ u režiji Roberta Raponje te izvedbi ansambla

Opera Pannonica i zbora Akademije za kulturu i umjetnost u Osijeku čija je dirigentica

Antoaneta Radočaj – Jerković, a samom operom dirigira Berislav Jerković.

Proteklih deset dana međunarodni glazbeni tim sastavljen od solista Chirsa Mosterta (JAR),

Kelly Freno (SAD),

Linette van der Merwe (JAR), Anje Pape, Martina Fellera, Blaža Galojlića, Ive Herman,

Valentine Fridrich, Igora Kriste,

Maje Cvijanović, Nives Lazar i Ive Milas neumorno je radio kroz glazbenu radionicu na stvaranju

opere koja će se

izvesti u čarobnom ambijentu stare utvrde, a potom će 10. lipnja imati svoju osječku premijeru

na Akademiji za

kulturu i umjetnost. Uz soliste izvedbu će obogatiti akademijski zbor te glumice Anna Jurković i

Rea Kamenski –

Bačun. Izvođače će na klaviru pratiti Ante Blažević, za kostime je bila zadužena Jasmina Pacek,

a njihovu stilizaciju i

scenografiju potpisuje Mario Tomašević. Dramsku adaptaciju opere napravila je Marijana Nola,

suradnik za pokret

bio je Vuk Ognjenović, a producentica i asistentica režije bila je Iris Tomić.

Ovaj projekt je nastao u suradnji Akademije za umjetnost i kulturu, općine Bale i zaklade Mon

Perin, a samo je jedan

u nizu budući da od ove godine Bale postaju nova nastavna baza za studente osječke

Akademije, javljaju iz Bala. (iPress)
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